
Ata da 210ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 

07 de outubro de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas 

constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número 

de vereadores suficientes o senhor presidente José Carlos Alves Ferreira  declarou aberta a 

presente sessão e convidou excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva 

para assumir a segunda secretaria. Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse 

feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em 

Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 

018/2021: Que dispõe sobre o plano plurianual para o período de 2022/2025 – PPA. Na 

sequência, senhor presidente convidou  excelentíssimo senhor vereador Claudeci para 

fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Passando aos expedientes, não 

houve pronunciamento no pequeno expediente. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio, desejando um bom 

dia a todos. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Na oportunidade fez diversos agradecimentos exaltou a conquista do cheque 

moradia, em seguida considerou cabível estender os agradecimentos as ex-vereadoras 

Leila Moura e Antonilde Lino que segundo o mesmo muito contribuíram pra 

concretização de tal feito. Finalizou fazendo múltiplos agradecimentos, agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Deu início desejando um 

bom dia a todos. Em nome do senhor Presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Na sequência, mencionou a mudança dos dias a serem a realizadas as sessões, 

afirmou ainda considerar positiva tal mudança. Externou a importância do cheque 

moradia. Na oportunidade tambem agradeceu as ex-vereadoras Leila Moura e Antonilde 

Lino e aos demais envolvidos. Finalizou convidando a todos para um Culto de Ação de 

Graça que ocorrerá dia 09 de outubro, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José 

Antônio Coelho Coutinho. Deu inicio, desejando um bom dia a todos. Em nome do senhor 

Presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Exaltou a mudança dos dias das 

sessões que agora estão sendo realizadas semanalmente todas as quintas-feiras. Comentou 

sobre o Projeto de Lei nº 018/2021 pelo qual declarou apoio. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança Partidaria, fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Na oportunidade, deu 

continuidade agradecendo o ex-prefeito Geraldo Bila. Por considerar que ele muito 

contribuiu com esta municipalidade, vez outros diversos agradecimentos. Fez ainda um 

breve comentário sobre a situação do pessoal do assentamento Tabocão, ressaltou a 

importância dessa luta. Comentou ainda sobre a importância do PPA o projeto em questão. 

Finalizou desejando um bom final de semana a todos agradeceu a oportunidade e devolveu 

palavra. Ainda na Liderança Partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Geovane Lopes da Silva. Em nome do senhor Presidente saudou a Mesa Diretora e aos 

demais pares. Na oportunidade fez alguns agradecimentos, agradeceu também a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na Liderança Partidária fez uso da palavra o 

excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. Em nome do senhor 

Presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Frisou a importância do projeto em 

pauta. Fez menção sobre algumas colocações que estão se tornando corriqueiras, as quais 



também afirmou não considerar cabíveis por se tratar somente de revanchismo político. 

No mais finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os 

expedientes o senhor presidente encaminhou o projeto de lei para as comissões 

permanentes a fim de que seja deferido o devido parecer. Nada mais havendo a ser tratado, 

o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 

de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande 

do Araguaia, Quinta, 07 de outubro de 2021. 

 

 
  


